

江门市人大常委会

江门市第十六届人民代表大会第五次会议 关于江门市人民政府工作报告的决议

(2025年2月28日江门市第十六届人民代表大会
第五次会议通过)

江门市第十六届人民代表大会第五次会议听取和审议了吴晓晖市长所作的政府工作报告。会议高度评价市人民政府2024年工作，同意报告提出的2025年工作安排，决定批准这个报告。

会议认为，2024年是中华人民共和国成立75周年，也是江门改革发展历程中具有重要意义的一年。市人民政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记对广东系列重要讲话和重要指示精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，在市委正确领导下，扎实落实省委“1310”具体部署，深入实施市委“1+6+3”工作安排，知责担责、乘

势而为，全面深化改革、扩大对外开放，扎实推进高质量发展。全市经济运行总体平稳、稳中有进、结构优化，取得了来之不易的成绩，中国式现代化的江门实践迈出了新的坚实步伐。

会议指出，2025年是“十四五”规划收官之年，也是“十五五”规划谋篇之年。市人民政府要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会以及中央经济工作会议精神，深入学习贯彻习近平总书记对广东系列重要讲话和重要指示精神，认真贯彻省委“1310”具体部署和省委十三届六次全会暨省委经济工作会议精神，坚定推进市委“1+6+3”工作安排的市委十四届八次全会暨全市高质量发展大会要求，坚持稳中求进工作总基调，完整准确全面贯彻新发展理念，扎实推动高质量发展，进一步全面深化改革，扩大高水平对外开放，建设现代化产业体系，更好统筹发展和安全，推动经济持续回升向好，不断提高人民生活水平，保持社会和谐稳定，高质量完成“十四五”规划目标任务，奋力开创江门高质量发展新局面。

会议强调，市人民政府要根据市委十四届八次全会暨全市高质量发展大会所作的部署安排，按照本次会议确定的全年目标任务，坚决扛起“大梁要一起挑”的政治责任，坚持稳中求进、以进促稳，守正创新、先立后破，系统集成、协同配合，奋力推进中国式现代化的江门实践展现新气象、干出新作为。要锚定“一点两地”全新定位，奋力打造粤港澳大湾区新增长极；深入实施“百县千镇万村高质量发展工程”，奋力实现“三

年初见成效”目标；坚持以科技创新引领新质生产力发展，建设现代化产业体系；全方位扩大有效需求，充分释放消费投资外贸潜力；深化重点领域改革攻坚，充分激发高质量发展动力；扎实推进绿美生态建设，坚定走好生态优先绿色发展之路；激发文化创新创造活力，推动文化体育事业繁荣发展；坚持在发展中保障和改善民生，不断实现人民群众对美好生活的向往；牢牢守住安全发展底线，建设更高水平的平安江门。

会议号召，全市人民要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，在市委正确领导下，坚定信心、团结奋斗、实干为要，奋力再造一个现代化新江门，为广东在推进中国式现代化建设中走在前列作出江门新的更大贡献！

